

*Annales du Cercle Archéologique
d'Enghien*

*TOME XXVII, liv. 1.
Addenda et Corrigenda*

- Page 44, ligne 3, lire : à nos cœurs et..
50, ligne 31, lire : *par* le souci au lieu de : sur.
53, avant dernière ligne de la note (71), lire : la représentation *que*.
59, ligne 2, lire : *le choix* au lieu de : la croix.
 ligne 3, lire : *milieu* au lieu de : milieux.
61, ligne 3, lire : *lambrissées* au lieu de : lambrisées.
69, dernière ligne de la note (2), ajouter : Décret de Mgr Huard du 01-01-1979
 dans *Lettres pastorales*, t. I, n° 5, p. 28.
70, ligne 29, lire : 1815 au lieu de 1801.
79, pour l'abbé Vandermergel, ajouter : *décédé à Petit-Enghien le 20-01-1920*.
80, pour l'abbé Bogaert, lire : *Erquelinnes* au lieu de : Mons.